From: Bartley Gavin [N

Sent: 06 October 2017 23:32
To: National Planning Framework
Subject: National Planning Framework

Make Sligo a city.

Bartley
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systems. SEANADH: Is d'Gsdid an duine/na ndaoine chuig a bhfuil si
seolta agus sin amhdin ata an teachtaireacht seo. D'fhéadfadh go bhfuil faisnéis faoi phribhléid né faoi rin
de réir bhrian dliis infheidhme inti. Mura tusa an seolai a bhi beartaithe, bi ar an eolas go bhfuair tu an
riomhphost seo in earrdide agus go bhfuil cosciomldn ar an riomhphost seo, né aon chuid de, a Usaid, a
scaipeadh, a chur ar aghaidh né a chéipeail. Ma fuair tu an riomhphost seo de bharr earraide, téigh i
dteagmhail leis an seoltdir chomh luath agus is féidir, le do thoil. Ni ga gurb ionann dearcai na riomhphosta
seo agus dearcai Chomhairle Chondae Sligeach. Ta aon iatain seiceailte ag scandir viris agus dealraionn sé
go bhfuil siad glan. Bicinnte go ndéanfaidh tusa scanail ar gach teachtaireacht chomh maith, le do thoil,
mar ni ghlacann an Chomhairle dliteanas ar bith i leith éillit nd ddmaiste do do chuid coéras.




